



PIDE INVESTIGACION. — Que las autoridades investiguen el plan de asesinatos de funcionarios y elementos de los Partidos políticos, pidió el Mayor Roberto D'Aubuisson, Secretario General del Partido ARENA, quien estuvo acompañado del Dr. Mauricio Gutiérrez Castro (izquierda), y del Dr. Armando Calderón Sol.

Afirm Dr. PAISA:

Estatización del Café Causa Crisis Económica

La estatización del comercio exterior del café y la creación del Instituto Nacional del Café, por la ex Junta de Gobierno, ha tenido resultados contrarios a lo esperado y ha causado una crisis económica de graves consecuencias nacionales.

Lo anterior lo afirma la fracción de diputados de PAISA en el proyecto de reformas a la Ley del IN-

CAFE, presentado a la Asamblea Constituyente. En el Art. 1º del Decreto que se proyecta se dice que "el Estado está autorizado para exportar café producido en el país para realizar su comercialización en los mercados del exterior, lo que podrá hacer a través de instituciones de derecho público o autorizando a personas naturales salvadoreñas o sociedades

constituidas, de acuerdo a las leyes de la República".

En el artículo 2º, entre otras cosas, dice que el "Instituto Nacional del Café que se crea, autorizará a las personas naturales o jurídicas a realizar dichas actividades, o sea a comercializar el café".

El Art. 5 se reforma en el sentido de que el "Instituto" y los beneficiarios-exportadores tendrán por objeto cumplir con la

—Favor pase a la página 15.

ARENA Expone Posición Sobre Muerte Barrios A.

El objetivo principal de esta conferencia es dejar sentada nuestra posición oficial respecto a la muerte del compañero, dirigente y diputado René Barrios Amaya. Queremos que los medios internacionales de comunicación lleven nuestra inquietud hacia la opinión pública de sus respectivos países, dijo el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, Secretario General del Partido ARENA.

La reunión con periodistas se efectuó en el local de dicho partido. El Mayor D'Aubuisson continuó diciendo:

Siempre hemos sido atacados, el Partido Arena y en especial quien les ha-

bla, de ser derecha, ultraderecha, hasta hubo una vez en que un reportero me preguntó si yo podía platicar con los campesinos.

El elemento que han matado las FPL, que son las que han sacado el boletín haciéndose responsables de la muerte de René, es un líder obrero, un hombre humilde, y uno de los pilares más fuertes en esta lucha política con que cuenta el Partido Arena.

René Barrios Amaya, cuando formamos e integramos el Partido, se ganaba la vida con sus hijos con un taxi y como un artesano, haciendo lámparas

—Favor pase a la página 32.

Invitan al País a la Feria de Francfort

Invitación para que El Salvador participe en la Feria Internacional de Francfort, Alemania, ha venido a hacer el señor Roland Wheis, representante de Ferias Alemanas en Centro América.

En reunión que tuviera ayer al mediodía en el hotel Presidente, con los titulares de Comercio Exterior (MICE), Lic. Federico Schonenberg y Dr. Jorge Ernesto Recinos y el presidente del Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), don Roberto Abrego, se conocieron las gestiones que hace el señor Wheis y asimismo la oportunidad que

el Gobierno Alemán brinda a los exportadores salvadoreños para tomar parte en una feria que es tradicional en Francfort y a la cual concurren la mayor parte de los países del mundo.

El señor Wheis afirmó que el Gobierno alemán (sector Occidental), continúa ampliando proporcionalmente asistencia técnica para El Salvador y dentro de esta ayuda está el patrocinio para la participación de empresarios salvadoreños en la Feria Internacional de Francfort, junto con COEX-

—Favor pase a la página 11.

Dr. Chávez Mena:

No Hay Fecha para Otra Reunión de Cancilleres

(Por Carlos Mangandi Toledo). — Esta próxima reunión de Cancilleres con el Grupo de Contadora será la tercera. Recientemente hubo reunión del grupo técnico, pero no se ha programado reunión de cancilleres para este mes de julio.

Así lo afirmó ayer el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE

HOY. Esperamos ponernos de acuerdo, pues no existe ninguna fecha que se haya determinado; esto se hará en consenso con los países participantes, agregó.

Obviamente El Salvador está dispuesto a concurrir a esta nueva reunión de cancilleres con el Grupo Contadora. Hay una agenda establecida para la próxima reunión, una agenda de carácter multilateral.

Detalla que quedó claramente establecido en la reunión anterior, que hay

cuatro grandes áreas de problemas: El área conceptual que implica el determinar claramente la aplicación del principio de no intervención y el derecho de autodeterminación de los pueblos. El segundo, es el relativo al fortalecimiento de los procesos democráticos y de las instituciones democráticas de cada uno de los países centroamericanos. La segunda área se establece dentro del título o problemas

—Favor pase a la página 21.

Dr. Soikes Nuevo Jefe de IICA en El Salvador

El nuevo Director del Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura en El Salvador, es el doctor Raúl Soikes, especialista en fisiología animal y desarrollo ganadero.

El doctor Soikes, de nacionalidad peruana, fue nombrado en ese cargo hace algunas semanas por la oficina del IICA en San José, Costa Rica.

El profesional está encargado de desarrollar los programas en cooperación con El Salvador, tanto de índole ganadera como en los ramos cerealeros y citrícolas.

El doctor Raúl Soikes tiene una amplia experien-

—Favor pase a la página 33.



POSITIVA VISITA DE STONE. — El canciller Dr. Fidel Chávez Mena, dice a EL DIARIO DE HOY, que la visita del embajador norteamericano Richard Stone, es positiva. También indica que no hay fecha específica para nueva reunión de cancilleres.

Llega al País Embajador Plenipotenciario Stone

Bajo un fuerte aguacero arribó ayer tarde a nuestro país, el señor Richard B. Stone, Embajador Plenipotenciario de los Estados Unidos para el área de Centro América.

El embajador norteamericano en nuestro país, doctor Deane R. Hinton y su esposa, estuvieron a re-

cibirlo en medio de estrictas medidas de seguridad. Más de una docena de periodistas nacionales y extranjeros se encontraban desde las 3:40 p.m. en la pista del Aeropuerto de Ilopango, hora señalada para la llegada de Stone.

—Favor pase a la página 15.



INVITAN A FERIA ALEMANA. — El señor Roland Wheis, Representante de Ferias Alemanas en Centro América, invita a El Salvador a la Feria Internacional de Francfort, que se efectuará del 27 al 31 de agosto. De izquierda a derecha: don Roberto Abrego, Presidente de COEXPORT; señor Wheis; Dr. Jorge Ernesto Recinos, Subsecretario del MICE; Lic. Federico Schonenberg, Ministro de Comercio Exterior y Lic. Rolando Monterrosa, Gerente de COEXPORT.

Inscriben a Comerciantes en la Feria

En las oficinas del Mercado de Mayoreo La Tiendona están inscribiendo a los comerciantes que instalarán puestos en el Campo de la Feria, de esta capital.

Para evitar contratiempos para ubicar en el lugar adecuado los distintos negocios como aparatos mecánicos, carpas de circo, juegos de salón, artesanías, etc., la municipalidad estará atendiendo a los interesados hasta el 16 de este mes.

Aun cuando las autoridades no han informado dónde será instalado el Campo de la Feria, los comerciantes creen que nuevamente será en las instalaciones de la Feria Internacional. Las diversiones se instalan durante una semana, aproximadamente.

Los comerciantes que no

—Favor pase a la página 50.